

4月14日(日)にイオンレイクタウン mori(モリ)にて行われる「たけだバーベキューのアウトドアトークショー」にライトオンの参加が決定! ~YouTubeドラマ『おやじキャンプ飯』特別上映会も同日開催~

株式会社ライトオン(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:藤原祐介)は、2024年4月14日 (日)に埼玉県・イオンレイクタウン mori(モリ)にて行われる「たけだバーベキューのアウトドアトークショー」に参加いたします。



今回、日本で唯一のバーベキュー芸人として多方面で活躍するたけだバーベキューさんがアウトドアトークショーを開催するにあたり、アウトドアブランド「CAMP7」にて、バーベキューやキャンプに最適なアイテムを多数展開しているライトオンの参加が決定いたしました。当日は、アウトドアに関するトークセッション・「CAMP7」のおすすめ新商品をご紹介いたします。

また昨年「CAMP7」が、総再生回数1,000万回を突破した人気YouTubeドラマ『おやじキャンプ飯』に 衣装提供を行った経緯から、『おやじキャンプ飯』の馬杉雅喜監督をゲストに迎え、今回のトークショーで しか聞けないキャンプの魅力を、たけだバーベキューさんとともにお話いただきます。

さらに、イベント会場の大型モニターにて『おやじキャンプ飯 ~滋賀編~』の特別上映会も開催いたします。 豪華な内容になっておりますので、この機会にぜひお越しください。

イベント概要

■概要

イオンレイクタウン moriにて開催される「たけだバーベキューのアウトドアトークショー」に、人気YouTubeドラマ『おやじキャンプ飯』の馬杉雅喜監督とともに参加いたします。さらにトークショー開催を記念し、大型モニターにて『おやじキャンプ飯』特別上映会も行いますので、ぜひお越しください。

【日程】 2024年4月14日(日)

【時間】 11:30~ 『おやじキャンプ飯』特別上映会(約3時間半)

15:00~ たけだバーベキュー×「CAMP7」× 『おやじキャンプ飯』馬杉雅喜監督 トークショー

15:30 イベント終了予定

【場所】 イオンレイクタウン mori 1F 木の広場





【出演者】たけだバーベキュー、『おやじキャンプ飯』馬杉雅喜監督

たけだバーベキューについて



2012年12月より「たけだバーベキュー」として活動開始。2013年に、カナダアルバータ州政府からの依頼を受け、カナダアルバータ州BBQ大使に任命される。 豪快なバーベキューレシピを披露する一方、誰でも簡単におしゃれで盛り上がるバーベキューレシピも提案し、BBQを通してのコミュニケーションを広げる活動をしている。 現在は雑誌や本、舞台、テレビ、ネットコンテンツ、イベントなど多方面で活躍中。 バーベキュー、アウトドアをこよなく愛する、日本で唯一のバーベキュー芸人である。

<公式Instagram>

https://www.instagram.com/takeda_bbq/

<YouTubeチャンネル>

https://www.youtube.com/@TBBQTV

馬杉雅喜監督について



馬杉 雅喜(ますぎ まさよし)

1983年生まれ。京都府出身・京都在住。中学2年生の時に見た「ショーシャンクの空に」に感動し、世界一の映画監督になることを決意。専門学校で映像を学び、東映京都撮影所で特機部に所属。28歳で独立し、株式会社シネマズギックスを設立。2011年から、東日本大震災ドキュメンタリー映画制作のため、3年をかけて東北を取材「stand up」「stand up2」を製作。Short Shorts Film Festival で特別賞授賞。2017年、「笠置ROCK!」で映画監督デビュー。2020年、YouTubeドラマ「おやじキャンプ飯」シーズン1公開。翌2021年シーズン2公開。2023年12月シーズン3公開。

<公式X>

https://twitter.com/BiyoriTelework/

<公式Instagram>

https://www.instagram.com/masayoshi masugi/

『おやじキャンプ飯』について



総再生回数1,000万回を突破した人気YouTubeドラマ『おやじキャンプ飯』 中華料理店元店主の坂本明夫(近藤芳正)がキャンプ場のすみっこでソロキャンプ生活を続ける中、ときどき訪れる個性的なキャンパーたちとの交流や、キャンプで手軽に作れる中華料理がメインのキャンプドラマです。まるでBGMのようなゆったりしたテンポで描かれる人間模様、名バイプレイヤーとして演技の第一線を走り続ける近藤芳正が演じる憎めない無愛想な主人公のおやじ、そして焚き火の上で豪快に中華鍋を振って作られる中華料理が

<YouTubeチャンネル>

多くのコアなファンを魅了しています。

https://www.youtube.com/@oyaji-camp-meshi/

CAMP7について



1971年アメリカ・コロラド州ボルダーで設立された老舗アウトドアブランド。ロッキー山脈にアタックするクライマー達のためのプロダクトを生み出していました。現在はその資産を活用し、アウトドアテイストをタウンウエアに落とし込んだカジュアルウエアを展開しています。

CAMP7 おすすめ商品

【 CPTEXパッカブルパーカー 】

カラー:グレー・ブラック

サイズ: M-XL

価格: ¥6,990(税込)





【 CPTEXパッカブルベスト 】

カラー:グレー・ブラック

サイズ: M-XL

価格: ¥6,990(税込)





【 CPTEXパッカブルオーバーパンツ 】

カラー: オリーブ・グレー・ブラック

サイズ:S-XL

価格: ¥5,990(税込)







軽くストレッチがあり、折りたたんでコンパクトに包装できる、パッカブルタイプの機能的なシリーズ。 アウトドアシーンでも大活躍なアイテムです。

株式会社ライトオンについて



ジーンズセレクトショップのライトオンは、年齢・性別を超えた幅広い客層に、カジュアルウェアを販売しています。アメカジからトレンドまで幅広く展開し、等身大のファッションを提案します。ライトオンは【ヒトの魅力】と【モノの魅力】で、お客様の期待を超える満足を提供し、お客様に選ばれ必要とされる企業を目指します。

<WEB>https://biz.right-on.co.jp

<ONLINE SHOP> https://right-on.co.jp

<LINE> @right-on

<Facebook> https://www.facebook.com/righton.co.jp

<X>@righton_pr / https://twitter.com/righton_pr

<Instagram>@righton_pr / https://www.instagram.com/righton_pr
@right_on_kids / https://www.instagram.com/right_on_kids

<TikTok> @righton_official / https://www.tiktok.com/@righton_official

【本件に関するお問い合わせ】

ライトオンプレスルーム 03-6892-1170 (月~木9:00-18:00) 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前6-27-8 京セラ原宿ビル6F 担当:猪股、花上 <press@right-on.co.jp>